



經過為期兩個月的課程，首次推廣到加拿大的「明報校園小記者」（溫哥華支部）計劃圓滿結束。畢業的優秀小記者採訪特稿，分別在《明報》及逢周五免費取閱的《明聲報》刊登。

農場防郊狼燈長亮



8月6日，我們來到W&A Farm，農場的主人阿Bill好熱情邀請我們來參觀他的農場。Bill首先帶我們去看他們賣蔬菜的地方。裏面好寬敞，有好多桌子還有幾個稻草人。

Bill說W&A是他爹爹在1949年買了9畝的地，不過現在W&A農場的面積愈來愈大。Bill介紹說，他根據季節的變化來種植不同品種的菜，一年四季都忙個不停，所以他只能享受聖誕節。他每一天都是5時至5時半之間起床去打理菜地，一直工作到晚上的8時才回家。

然後，Bill帶我們去看他飼養的牛。他飼養的牛都是black angus cow（黑安格斯牛）。我們看到兩隻一歲的牛。這兩隻專門用來繁殖的，所以不會賣。我擔心有沒有 coyotes（郊狼）來吃牠們，Bill說有，特別是在春天，coyotes在春天也來偷吃他的牛，因為春天是小牛出生的季節，coyotes會聞到牛血，coyotes就會來看，所以農場裏面的燈是一年四季都一直開的，小牛就安全。

阿Bill還帶我們去菜田，Bill說他從來都不會淋那些菜，因列治文的水質不好，所以他就等老天爺下雨，因此他的蔬菜品質特別好，吃起來特別清甜。有了好土，好水，所以他的蔬菜非常暢銷。

農場的主人阿Bill好熱情邀請我們來參觀他的農場。Bill首先帶我們去看他們賣蔬菜的地方。裏面好寬敞，有好多桌子還有幾個稻草人。

Bill說W&A是他爹爹在1949年買了9畝的地，不過現在W&A農場的面積愈來愈大。Bill介紹說，他根據季節的變化來種植不同品種的菜，一年四季都忙個不停，所以他只能享受聖誕節。他每一天都是5時至5時半之間起床去打理菜地，一直工作到晚上的8時才回家。

然後，Bill帶我們去看他飼養的牛。他飼養的牛都是black angus cow（黑安格斯牛）。我們看到兩隻一歲的牛。這兩隻專門用來繁殖的，所以不會賣。我擔心有沒有 coyotes（郊狼）來吃牠們，Bill說有，特別是在春天，coyotes在春天也來偷吃他的牛，因為春天是小牛出生的季節，coyotes會聞到牛血，coyotes就會來看，所以農場裏面的燈是一年四季都一直開的，小牛就安全。

阿Bill還帶我們去菜田，Bill說他從來都不會淋那些菜，因列治文的水質不好，所以他就等老天爺下雨，因此他的蔬菜品質特別好，吃起來特別清甜。有了好土，好水，所以他的蔬菜非常暢銷。

信貸危機嚇人 奧運村恐受累

羅品信促溫市府披露納稅人會否蒙風險

【明報專訊】當前的財政風暴，會否衝擊2010年冬奧選手村的開發計劃？納稅人是否需要承擔風險？這些問題突然成為市選議題。在上周舉行的溫市議會緊急會議中，有關人士要求市府公開相關資料。

市面有消息稱，美國的信貸緊縮危機，開始影響到溫哥華一些地產開發項目，可能包括奧運選手村在內。市議會在上周舉行緊急閉門會議，但未有正式公布會議內容，據悉大部分圍繞討論的問題涉及冬奧選手村，討論到一旦發展商超支，而又得不到銀行支持時，市政府需要承擔什麼責任？

位於福溪（False Creek）東南方的選手村總值達10億元，1100個單位在奧運後將轉作民用住宅，已經有60%售出。市府曾經與2010冬季奧運籌委會簽定協議，在2009年11月前將選手村建成。

市長蘇利文（Sam Sullivan）接受訪問時，未有多談緊急閉門會議細節，只說市內每一個發展商目前均需要檢討自己財政是否穩健。但他很有信心選手村會如期在冬奧開幕前建成。

偉景溫哥華（Vision Vancouver）市長候選人羅品信（Gregor Robertson）昨日要求市府公開緊急閉門會議所討論議題



羅品信要求公開溫市議會緊急會議討論的議題。（陳志強攝）

計市府在短期內可能要承擔一定責任。而且選手村是一項價值甚高的資產，對溫哥華市也會帶來長遠影響。

羅品信質疑當初決定在福溪興建冬奧選手村是否正確，因為在目前的市場環境，高級柏文的風險最高。

列市防火小貼士

【明報專訊】本月5日至11日為防火周，加上萬聖節即將到來，又是市民燃放煙花的節日，列治文消防局昨日發出防火小貼士，教育市民避免誤惹祝融到臨。

列治文消防局表示，今年防火周的主題為「防範房屋火災」，會與市民分享多項防火秘訣，協助市民將房屋發生火警的風險降至最低。

消防局建議市民在煮食時絕不可離開廚房，如果必須短時間離開，應先將煮

食爐上的火熄滅。此外，應維持廚房的清潔，避免剩餘食物阻塞煤氣口等。

市民在烹煮食物時，一定要將紙張等易燃物放離煮食爐至少3呎遠的地方。如果市民打算在天冷時使用火爐取暖，應清理火爐內部，確保沒有易燃物放在內。如果是傳統的火爐，更應每年仔細檢查。

市民應盡早更換家中損壞的電線，如果有吸煙的習慣，應在屋外吸煙，並使用較深的煙灰缸。

食物賙濟庫捐贈銳減

【明報專訊】由於經濟情況轉弱，溫哥華食物賙濟庫（Vancouver Food Bank）近期收到的現金與食品的捐贈，減少了大約20%。

食物賙濟庫發言人克拉維茨（Arlene Kravitz）認為，這是5年來，她遇到過最差的狀況。她說，聖誕節即將來臨，有關捐助對賙濟庫十分重要。克拉維茨表示，食物賙濟庫每周為2.5萬人提供糧食救濟，其中41%是兒童。

大溫地區天氣預測

今天	10/8 (三)	10/9 (四)	10/10 (五)
雨 10 - 14°C	驟雨 8 - 12°C	陰間晴 8 - 12°C	晴 6 - 12°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
卡加利 3 - 15	晴
愛蒙頓 4 - 14	陰間晴
溫尼辟 5 - 14	晴
多倫多 3 - 14	晴
渥太華 -1 - 15	晴
滿地可 2 - 15	晴
三藩市 14 - 24	晴
洛杉磯 18 - 33	晴
紐約 7 - 18	晴
香港 22 - 26	陰間晴
台北 22 - 26	驟雨
北京 6 - 17	陰間晴
上海 19 - 25	陰間晴
廣州 19 - 28	陰間晴
新加坡 24 - 32	雷暴
東京 18 - 23	雨
悉尼 11 - 19	晴
悉尼敦 9 - 18	雨

靈巖山寺辦觀音法會

【明報專訊】靈巖山寺為慶祝觀世音菩薩出家紀念，將於本月13日至19日上午8時至晚上9時40分舉辦「觀音法會」。每日白天恭誦觀世音菩薩普門品、稱念觀音菩薩聖號，晚上6時30分至9時40分敬獻十供養及一字拜頂禮普門品一部，敬希把握良緣，躊躇參加勝會。

綠色文化交流俱樂部生態遊

【明報專訊】綠色文化交流俱樂部將於本月11日至12兩天，舉辦卑詩黃金彩葉湖泊群生態旅遊。詳情參考綠色文化網站 www.greenclub.bc.ca。

13日上午10時，舉辦溫哥華太平洋精神公園野菇生態解說。本月25日至26日兩天，舉辦秋葉鮭魚野溪產卵生態旅遊。諮詢電話604-327-8693。

649	測彩	10月4日攬珠結果，0系交白卷，狀態下沉；1系開出12和19，走勢回勇；2系開出23和25，狀態仍不俗；3系開出36，走勢中規中矩；4系開出46，狀態平穩。特別號碼2。該期頭獎無人中，彩金延至下期；二獎六票中，一票高貴林、一票錦碌、二票安省和二票魁省，每票彩金五萬一千多元；三獎一百二十八票中，每票彩金約一千九百多元。下期彩金估計九百萬元。
1	3 13 16 26	0系狀態下沉，冷選1或3。
29	31 38 41 45	1系走勢回勇，可選13或16。
		2系狀態仍不俗，可選26或29。
		3系走勢中規中矩，選31或38。
		4系狀態平穩，可選41或45。

最近十期開獎號碼

9月3日：⑤ 21 28 32 43 46 · 13

9月6日：② ⑤ ⑨ 17 32 35 · 36

9月10日：② 15 25 31 38 49 · 48

9月13日：⑤ 18 20 26 37 39 · 14

9月17日：⑦ 9 17 23 27 32 · 22

9月20日：② 10 24 31 33 49 · 3

9月24日：⑩ 27 36 40 42 43 · 37

9月27日：⑪ 19 29 33 44 46 · 34

10月1日：② 8 22 29 34 48 · 47

10月4日：12 19 23 25 36 46 · 2



新店開張大酬賓

燕窩、參茸、海味、藥材、茶葉、涼果、雜貨，貨真價實，零售批發，無任歡迎！

總行：4640 No.3 Road, Richmond Tel: 604-247-0786
分行：611 Gore Ave., Vancouver Tel: 604-899-7921

野山花旗參 高麗人參 血燕 鮑翅 冬蟲夏草

參茸、藥材半價 燕窩七折 海味八折 中成藥九折

總行：4640 No.3 Road, Richmond Tel: 604-247-0786
分行：611 Gore Ave., Vancouver Tel: 604-899-7921

各大超市有售